

Весной и летом этого года сотрудники заповедника «Хакасский» исследуют территорию заказника «Позарым» в Республике Хакасия. Ученые изучат особенности ландшафтов, растительного покрова, структуру древостоев хребта Кохош. Используя данные метеостанций рядом с границами заказника, а также информацию метеостанции многофункционального центра «Позарым», специалисты проанализируют, как изменились климатические условия за несколько лет.

Подробнее: <https://wwf.ru/resources/news/klimat-i-energetika/v-khakasskom-zakaznike-pozar-ym-uchenye-issleduyut-posledstviya-izmeneniya-klimata/>